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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП 

«Про застереження ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу» 
 

 

 
 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 22 лютого 2022 року № 330.48 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» на підставі посвідчення  

на проведення позапланової невиїзної перевірки від 02 жовтня 2023 року № 479, НКРЕКП 

здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 42949165)  

(далі – ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), за період діяльності з 24 грудня 2021 року по 22 лютого  

2022 року, за результатами якої складено Акт позапланової невиїзної перевірки від 06 жовтня  

2023 року № 414 (далі – Акт перевірки № 414). 
 

Відповідно до положень пункту 5.7 глави 5 Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства 

у відповідних сферах та ліцензійних умов, затверджених постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 

року № 428 (далі – Порядок контролю), про результати позапланової невиїзної перевірки (про 

факти виявлення порушень законодавства та їх перелік або про відсутність порушень) ліцензіат 

повідомляється рекомендованим листом протягом п’яти робочих днів після підписання акта про 

результати позапланової невиїзної перевірки з надсиланням ліцензіату відповідного акта 

перевірки. Ліцензіат, діяльність якого перевірялася, має право надати письмові пояснення та 

обґрунтування щодо проведеної перевірки та/або виявлених порушень у строк до п’яти робочих 

днів з дня отримання акта про результати перевірки. 

Датою отримання такого акта буде вважатися день його отримання представником 

ліцензіата, що підтверджується підписом одержувача, або третій календарний день від дня 

отримання листа поштовим відділенням зв’язку, у якому обслуговується одержувач. 
 

Акт перевірки № 414 було направлено Ліцензіату 09.10.2023 рекомендованим листом,  

що підтверджується фіскальним чеком АТ «УКРПОШТА» від 09.10.2023 (номер відправлення – 

6100355541610). 

Відповідно до інформації щодо відстеження поштового відправлення (track.ukrposhta.ua), 

розміщеної на офіційному вебсайті АТ «УКРПОШТА», зазначене вище поштове відправлення  

надійщло у точку видачі / доставки 10.10.2023. Таким чином, днем отримання листа поштовим 

відділенням зв’язку, у якому обслуговується одержувач є 10.10.2023. 

Отже, з урахуванням положень пункту 5.7 глави 5 Порядку контролю, датою отримання 

Товариством Акта перевірки № 414 є 13.10.2023. Відповідно строк для надання Ліцензіатом 

письмових пояснень та обґрунтувань щодо проведеної перевірки та/або виявлених порушень 

становить до 20.10.2023 (включно). 
 

ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» не надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта 

перевірки № 414. 
 

Так, зазначеним Актом перевірки № 414 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 3 частини другої  

статті 17 Закону України  

«Про Національну комісію,  

щодо права Регулятора отримувати 

безоплатно на свій запит необхідні для виконання 

покладених функцій від суб'єктів господарювання, 

https://ips.ligazakon.net/document/view/gk51650?ed=2022_06_21&an=28
https://ips.ligazakon.net/document/view/gk51650?ed=2022_06_21&an=28
https://ips.ligazakon.net/document/view/gk51650?ed=2022_06_21&an=28
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що здійснює державне 

регулювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг» 

(далі – Закон про НКРЕКП) 

 

пункту 4 частини другої  

статті 17 Закону про НКРЕКП 

 

 

 

 

 

 

пункту 1 частини другої  

статті 57 Закону України  

«Про ринок електричної 

енергії» 

 

 

 

пункту 19 частини другої  

статті 57 Закону України  

«Про ринок електричної 

енергії» 
 

підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, копії документів, статистичну 

та іншу інформацію про їхню діяльність; 

 

 

 

щодо ненадання у визначені Регулятором 

строки, але не менш як протягом 10 робочих днів, 

завірених в установленому законодавством порядку 

копій документів, пояснень та іншої інформації, 

пов’язаної з провадженням такими суб’єктами 

ліцензованої діяльності, необхідних для виконання 

покладених функцій; 

 

щодо обов’язку електропостачальника 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної 

енергії споживачу та інших нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

щодо обов’язку електропостачальника 

надавати Регулятору інформацію, необхідну для 

здійснення ним функцій і повноважень, 

встановлених законодавством; 

 

щодо обов’язку ліцензіата надавати до 

НКРЕКП документи (їх копії), інформацію (дані, 

відомості, звітність), необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та 

у строки (не менше десяти робочих днів для надання 

копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП. 
 

 

До НКРЕКП надійшли заяви АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» та 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» щодо досудового врегулювання спору з ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ». 
 

Відповідно до положень пункту 2.3 глави 2 Порядку врегулювання спорів, що виникають 

між суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.02.2019 № 156 (далі – Порядок),  

за результатами попереднього розгляду заяви відповідальний підрозділ протягом 15 робочих днів 

з дня її реєстрації направляє суб'єкту господарювання, дії якого оскаржуються, запит щодо 

приєднання до процедури досудового врегулювання спору та вимогу щодо надання пропозицій 

стосовно вирішення спору, пояснень, матеріалів та іншої інформації, необхідної для розгляду 

заяви, і повідомляє заявника про зупинення перебігу строку розгляду спору на цей період. 
 

На виконання вимог положень пункту 2.3 глави 2 Порядку за результатами попереднього 

розгляду заяв про досудове врегулювання спору НКРЕКП листом від 24.12.2021  

№ 15179/20.1/7-21 направила до ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» запит щодо приєднання до 

процедури досудового врегулювання спору (з вимогою надати відповідні матеріали та пояснення) 

та вимогу щодо надання пропозицій стосовно вирішення спору, пояснень, матеріалів та іншої 

інформації, необхідної для розгляду заяви, і повідомляє заявника про зупинення перебігу строку 

розгляду спору на цей період. 
 

Відповідно до службової записки Департаменту роздрібного ринку електричної енергії  
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від 01.02.2022 № 82/20-22 ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» на запит від 24.12.2021 

№ 15179/20.1/7-21 не надано у визначені НКРЕКП строки та спосіб пояснень, копій документів 

та іншої інформації, необхідної для розгляду справи. 

З огляду на зазначене, НКРЕКП було прийнято постанову від 22.02.2022 № 330.48  

«Про проведення позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ». 
 

Комісією з проведення позапланової невиїзної перевірки встановлено, що відповідно до 

даних системи електронного документообігу Megapolis (СЕД Megapolis) ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» не надано запитувану листом НКРЕКП від 24.12.2021 № 15179/20.1/7-21 

інформацію у терміни, визначені відповідним листом НКРЕКП, а також станом на 16 лютого 

2022 року (дата опублікування порядку денного НКРЕКП) та станом на 22 лютого 2022 року 

(дата прийняття НКРЕКП постанови № 330.48). 
 

Разом з цим, відповідно до службової записки Управління адміністративної діяльності 

НКРЕКП від 03.10.2023 № 187/26-23, за інформацією СЕД Megapolis лист ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» на запит НКРЕКП від 24.12.2021 № 15179/20.1/7-21 в базі вхідної кореспонденції 

НКРЕКП не зареєстровано. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до службової записки 

Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібному ринку 

електричної енергії від 27.10.2023 № 889/20-23 (мовою документа): 

«І. АТ «Житомиробленерго» листом від 29.10.2021 № 08/15986 (вх НКРЕКП  

від 01.11.2021 № 22370/1-21) ініціювало процедуру досудового врегулювання спору  

з ДПЗД «Укрінтеренерго» у відповідності до Порядку врегулювання спорів, що виникають між 

суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 5 лютого 2019 року № 156 (далі – Порядок). 

ІІ. Листом від 18.11.2021 № 13344/20.1/7-21 НКРЕКП надала ДПЗД «Укрінтеренерго» 

запит на приєднання до процедури. Листом від 16.12.2021 № 44/09-11021 (з урахуванням 

поштового обігу) ДПЗД «Укрінтеренерго» приєдналося до процедури досудового врегулювання. 

ІІІ. Передувало ініціюванню процедури досудового розгляду те, що електропостачальник  

ТОВ «Енергоносії України» повідомив оператору системи розподілу АТ «Житомиробленерго»  

(в ролі Адміністратора комерційного обліку)  щодо припинення дії договору, укладеного ним із 

споживачем КУ «Пугачівський психоневрологічний інтернат Житомирської обласної ради» (далі 

- КУ «Інтернат»), на підставі яких АТ «Житомиробленерго» перевело зазначеного споживача у 

вересні 2021 року на постачання ПОН. За матеріалами Споживача договір було розірвано без 

його згоди  в односторонньому порядку (підстава – незгода Споживача з пропозицією зміни 

електропостачальником ціни, пов’язаної з коливанням цін на РДН/ВДР). У подальшому 

ДПЗД «Укрінтеренерго» надало до АТ «Житомиробленерго» Претензію від 13.10.2021 № 44/10-

9143/пон, суть якої (щодо віднесення до певного електропостачальника обсягів, спожитих у 

вересні 2021 року КУ «Інтернат») стала предметом досудового розгляду спору.  

ⅤІ. Враховуючи зазначене вище АТ «Житомиробленерго» направило до НКРЕКП листом 

від 13.12.2021 № 08/21495 Заяву щодо досудового врегулювання спору з ТОВ «Енергоносії 

України» з питання, безпосередньо пов’язаного із питанням досудового врегулювання спору між 

АТ «Житомиробленерго»  та ДПЗД «Укрінтеренерго». Також ДПЗД «Укрінтеренерго» листом 

від 21.12.2021 б/н направило до НКРЕКП Заяву про досудове врегулювання спору з ТОВ 

«Енергоносії України» з питання, безпосередньо пов’язаного із питанням досудового 

врегулювання спору між АТ «Житомиробленерго» та ДПЗД «Укрінтеренерго».». 
 

При цьому, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» є третьою сторона спору між АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» та 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», яка об’єктивно присутня у спірних взаємовідносинах сторін і дії 

якої зумовили виникнення відповідного спору, фактично приєдналось та взяло участь у процедурі 

досудового врегулювання спору між АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» та 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» у якості третьої сторони, що зафіксовано в Протоколі попередніх 

слухань щодо врегулювання спору між АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО», ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» та ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» від 23.02.2022. 
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Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800  

(далі – Порядок), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види 

санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, що сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави,  

не перевищує 12. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку за порушення підпункту 7  

пункту 2.2 Ліцензійних з постачання електричної енергії споживачу сума балів не перевищує 

12, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю 

пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 42949165) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

 

Заступник директора 

Департаменту ліцензійного контролю                                                       Олексій РОМАНЕНКО 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» щодо недопущення надалі 

порушень Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ листопада  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

позапланової невиїзної перевірки від 06 жовтня 2023 року № 414, проведеної  

на підставі постанови НКРЕКП від 22 лютого 2022 року № 330.48  

«Про проведення позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ЕНЕРГОНОСІЇ 

УКРАЇНИ» та відповідно до посвідчення на проведення позапланової невиїзної 

перевірки від 02 жовтня 2023 року № 479, установлено, що ТОВАРИСТВОМ  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ»  

(код ЄДРПОУ 42949165) порушено підпункт 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року 

№ 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу)  

у частині надання до НКРЕКП документів (їх копій), інформації (даних, 

відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень 

та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання 

копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРГОНОСІЇ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 42949165) щодо недопущення 

надалі порушень Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу. 

 

 

Голова НКРЕКП           Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


